

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я
другого рівня вищої освіти, за спеціальністю 229 Громадське здоров'я;
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Громадське здоров'я», що реалізується у Полтавському державному університеті, є актуальною для сьогодення, оскільки враховує специфіку та сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері громадського здоров'я.

Перелік компонент загального та професійного циклів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність зорієнтовані на формування сукупності загальних та фахових компетентностей, а у поєднанні з вибірковыми компонентами дозволяє майбутнім випускникам стати висококваліфікованими фахівцями на регіональному та національному ринках праці.

Важливою складовою рецензованої програми є її орієнтація на сучасного випускника, який швидко реагує на зміни у векторах збереження громадського здоров'я. А опанування такої дисципліни як «Проектна діяльність в сфері охорони здоров'я» дає можливість майбутньому фахівцю бути конкурентоздатним на сучасному ринку праці, у т.ч. міжнародному, враховуючи ВК. Робота з міжнародними організаціями та проектами.

Рецензована освітньо-професійна програма сформована з урахуванням принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти. Сильними сторонами ОПП є залучення досвідченого науково-педагогічного складу ПДМУ, а також фахівців-практиків. Іншою перевагою програми є врахування вимог основних стейкхолдерів при формуванні переліку компонент.

Наша організація БО «Світло надії» фокусується на допомозі людям в складних життєвих обставинах, які потребують допомоги та підтримки, то ж позитивним вважаємо наявність ВК «Організаційні питання надання медико-соціальної допомоги людям, що живуть з ВІЛ та туберкульозом», «Психосоціальна підтримка та супровід окремих контингентів пацієнтів», «Медична та соціальна реабілітація», «Поведінкові аспекти здоров'я».

Вважаю за необхідне рекомендувати освітньо-професійну програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти «Громадське здоров'я» для навчання майбутніх здобувачів освіти.

Виконавча директорка

БО «Світло надії»

1.03.2023



Марія БОНДАРЕНКО